дополнительные подсказки

Советы наставникам

- ➤ Убедитесь, что вы фокусируетесь на человеке, а не на процессе. Не позволяйте своему разуму настолько погружаться в детали, что вы не сможете установить связь с реципиентом и не почувствуете, в каком состоянии он сейчас находится. Встревоженный, испуганный, злой, пристыженный, смущенный ...?
- ➤ Не «говорите» человеку, что делать. Спросите: «Вас бы устроило, если ...?», «Вы бы были не против ...?». Всегда будьте мягкими.
- ➤ Не поддавайтесь искушению давать личные советы. Продолжайте поощрять человека обращаться к Иисусу, спрашивая Его, что Он думает, чего Он желает. В конце концов, Он является Чудным Советником! И это снимет с вас бремя.
- ➤ Продолжайте перенаправлять внимание реципиента на Иисуса. Убедитесь, что он находиться в присутствии Иисуса. Если он задает вопросы, скажите: «Почему бы вам не спросить Иисуса об этом и послушать, что Он скажет».
- ➤ Не торопите события. Дайте людям время. Обращайте внимание на выражение лица реципиента.
- ➤ Если где-то в процессе, вы не знаете, что делать, возвращайтесь к позитиву, к положительным воспоминаниям, к подстраховке.
- ➤ ВСЕГДА завершайте встречу позитивными воспоминаниями. ВСЕГДА заканчивайте признательностью, независимо от того, что произошло или не произошло. В конце концов, все находится в Божьих руках.

Разное восприятие Божьего присутствия

- ➤ Если реципиент ощущает Божье присутствие, но не видит Иисуса это нормально.
- ➤ У некоторых людей может быть лишь смутное ощущение Божьего присутствия, так как их разум в целом наполнен смутными картинами.
- ≫ Другие ощущают всего лишь слегка из-за присутствующих блокировок. Как только блокировки будут устранены, Божье присутствие будет более очевидным.
- ➤ Некоторые люди более «чувствительны», и они могут ощущать Божье присутствие через физические ощущения, такие как: «мурашки по коже», тепло, др.
- ➤ Некоторые просто «знают», что Он есть, но не видят ясно. Реципиент может попросить Иисуса проявить Себя более ясно.

- ➤ Если у человека есть ощущение Его присутствия, и оно не очень ясно, но у него есть позитивная связь с Иисусом и он чувствует, что может взаимодействовать с Ним, тогда продолжайте выполнять упражнения.
- У некоторых людей поначалу будут только едва уловимые, простые мысли о Боге. Если они осознают, что это Бог, можно начинать работу. Некоторые люди, которые имеют небольшое представление о Боге, могут быть разочарованными. Чем больше они будут работать с наставником, проговаривая мысли вслух, тем быстрее они продвинуться вперед к более богатому опыту общения с Иисусом.
- ➣ Когда человек понимает, что даже невыразительные мысли могут исходить от Бога, если только эти мысли находятся в гармонии с сущностью Бога, когда человек задает такие вопросы как «Что мешает мне установить более сильную связь с Тобой?», то он знает, что даже невыразительные мысли – от Бога, и поэтому, может взаимодействовать с тем, что Он говорит.
- ➤ У некоторых могут появляться визуальные образы, которые они не сразу воспринимают как проявление Бога. Как они при этом чувствуют? Научите их спрашивать Иисуса о том, что бы Он хотел, чтобы они знали про эти образы. Возможно, Он покажет Себя через цвет или картину в зависимости от способностей человека.
- ➤ По словам д-ра Карла, иногда Бога выбирает проявить Себя через образы, которые не только удивительны, но еще и неортодоксальны. Поэтому не стоит сразу сбрасывать со счетов то, что говорит человек. Всегда будьте внимательны и ободряющими.